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TISKOVÁ ZPRÁVA
9. 3. 2012
LAMA Plus – LOGO SADA ORANGE LINE
Společnost LAMA Plus rozšířila kolekci LOGO doplňků a spotřebního materiálu o optickou myš a multimediální klávesnici Orange Line. Atraktivitu oblíbeným černým doplňkům dodává barevný akcent v podobě oranžové linie.
Stává se Vám, že si občas nedopatřením při práci vylijete skleničku s pitím do klávesnice? To už nyní nebude problém. Tato jedinečná klávesnice s třinácti multimediálními klávesami vyniká odolností proti polití (do cca 60 ml). Při polití klávesnice odtéká tekutina na stůl devíti odtokovými kanálky umístěnými na spodní straně klávesnice, kde ji lze jednoduše setřít. Díky odtokovým kanálkům lehké polití klávesnici nepoškodí. Klávesnice má standardní rozložení kláves s velkou klávesou Enter. Laserové potištění kláves zaručuje trvalost a nesmazatelnost potisku oproti levnějšímu potisku barvou, která se může časem setřít.
Myš Orange Line má stylový design a ideální ergonomii pro držení, která zaručuje příjemnou práci s myší. Optický senzor má rozlišení 800 dpi. Její rozměry jsou 10.7 x 7.2 x 4 cm.
Produkty jsou uvedeny do prodeje zvlášť, lze si z nich ovšem vytvořit designovou sadu doplňků k PC. Produktovým managerem značky LOGO je Petr Nesét. 
Fotografie produktů v tiskové kvalitě:

http://www.lamaplus.com/ftp/marketing/orange_line.zip 
O  společnosti LAMA Plus  
LAMA Plus s.r.o. je ryze českou obchodní společností. Profiluje se jako komplexní zdroj spotřebního materiálu a doplňků pro IT resellery v rámci evropského kontinentu. Společnost je přímým dovozcem originálních materiálů stejně jako cenově dostupnějších materiálů kompatibilních. LAMA Plus je v ČR jediným autorizovaným distributorem výhradně spotřebního materiálu řady předních světových výrobců, např. Hewlett-Packard, Epson, Lexmark, OKI, Brother, Verbatim, Imation, TDK, Goodram. Svým partnerům nabízí také produkty dalších renomovaných značek – Canon, Xerox, IBM, Minolta, Ricoh, Sharp, Kyocera, Toshiba, ... LAMA Plus je výhradním distributorem baterií Polaroid, počítačových doplňků N-Face, All New, E-BLue, Enzatec, Team Skorpion a kompatibilních produktů Fullmark, Copygraph, UPrint  v ČR a SR.
LAMA Plus se odlišuje od ostatních obchodních firem v této oblasti v ČR také vlastní produkční řadou značky LOGO. Tato ojedinělá kolekce počítačových doplňků a spotřebního materiálu pro výpočetní a kancelářskou techniku je symbiózou kvality, atraktivního balení, které výrazně podporuje prodejnost, a nejvýhodnějších cen. Společnost LAMA Plus dodává zboží prodejcům, systémovým integrátorům i renomovaným obchodním řetězcům po celé ČR. Firma má své zastoupení také na Slovensku a v Polsku odkud zásobuje země Evropské unie i další státy Evropy (cca 15 zemí). Již tradičně společnost LAMA Plus vystavuje na veletrzích CeBIT a Paperworld v Německu.

Více informací naleznete na www.lama.cz a 
" 

www.logoland.eu



Distributor LAMA Plus s.r.o. v listopadu roku 2005 založil síť SMAT – síť maloobchodních prodejen specializovaných na spotřební materiál a počítačové doplňky pro kancelářskou a výpočetní techniku. Síť sdružuje 25 prodejen v rámci ČR a SR. Téměř 11000 produktů spotřebního materiálu a počítačových doplňků pro výpočetní a kancelářskou techniku spolu s odborným poradenstvím může nabídnout kterákoliv z prodejen SMAT.

Více informací naleznete na www.smat.cz nebo www.smat.sk.
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