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LOGO: ČISTICÍ SADY NA TABLETY A SMARTPHONY 2v1
Smartphony a tablety v současné době využívá téměř každý z nás. A jistě máme všichni podobnou zkušenost se špinavým displejem, přes který už málem nejde ani číst pro vrstvu otisků prstů, prachu, mastných skvrn či šmouh. Právě proto přišla značka LOGO hned se dvěma novinkami v sortimentu čisticích prostředků, které pomůžou rychle a snadno displej přístrojů vyčistit.  

Obě sady jsou díky svým malým rozměrům předurčeny do každé kabelky, tašky či batohu. Díky tomu je mohou mít uživatelé kdykoli po ruce a udržovat tak displeje stále čisté. Každá sada se skládá z čisticího roztoku s rozprašovačem a podušky z mikrovlákna. Čisticí roztok má antistatické vlastnosti a vytváří na povrchu neviditelný film, který lépe odolává otiskům i šmouhám. Neobsahuje alkohol. Podušku z mikrovlákna použijeme k setření hrubých nečistot a doleštění povrchu. 
LOGO zelená čisticí sada 2v1
Je složena ze dvou částí. Vrchní obsahuje rozprašovač s čisticím roztokem, spodní část po oddělení skrývá podušku z mikrovlákna. Velkou přednostní je možnost roztok znovu naplnit po odstranění horního krytu. Náhradní náplň je součástí sortimentu distributora LAMA Plus. Podušku lze při větším znečištění vyjmout, vyprat a opakovaně použít. Sada má rozměry 6 x 10 x 2 cm.
LOGO šedá čisticí sada 2v1
Má pouhých 10 cm na výšku a štíhlý tvar o průměru 2,6 cm. Je uzavřena průhledným plastovým krytem, který ji chrání při nošení v kabelce či tašce. Poduška z mikrovlákna v sobě obsahuje důmyslně ukrytou lahvičku s rozprašovačem. Stačí jen vysunout a začít čistit. Lahvičku je možno znovu naplnit, náplň k zakoupení u distributora LAMA Plus.

Doporučená koncová cena s DPH a SN pro obě sady: 89,50 Kč (3,44 €)
Distributor CZ: LAMA Plus
Distributor SK: LAMA Plus Slovakia
Fotografie v tiskové kvalitě jsou ke stažení na:
http://b2b.lama.cz/ftp/marketing/tiskove_zpravy/cistici_sady.zip
O společnosti LAMA Plus  

LAMA Plus s.r.o. je ryze českou obchodní společností. Profiluje se jako komplexní zdroj spotřebního materiálu a doplňků pro IT resellery v rámci evropského kontinentu. Společnost je přímým dovozcem originálních materiálů stejně jako cenově dostupnějších materiálů kompatibilních. LAMA Plus je v ČR jediným autorizovaným distributorem výhradně spotřebního materiálu řady předních světových výrobců, např. Hewlett-Packard, Epson, Lexmark, OKI, Brother, Verbatim, Imation, TDK, Goodram, DataTresorDisc. Svým partnerům nabízí také produkty dalších renomovaných značek – Canon, Xerox, IBM, Konica Minolta, Ricoh, Sharp, Kyocera Mita, Toshiba, ... LAMA Plus je výhradním distributorem kompatibilních produktů Fullmark, Copygraph, UP, baterií Polaroid a počítačových doplňků All new, N-Face, E-Blue, Enzatec, Team Scorpion v ČR a SR.
LAMA Plus se odlišuje od ostatních obchodních firem v této oblasti v ČR také vlastní produkční řadou značky LOGO. Tato ojedinělá kolekce počítačových doplňků a spotřebního materiálu pro výpočetní a kancelářskou techniku je symbiózou kvality, atraktivního balení, které výrazně podporuje prodejnost, a nejvýhodnějších cen. Společnost LAMA Plus dodává zboží prodejcům, systémovým integrátorům i renomovaným obchodním řetězcům po celé ČR. Firma má své zastoupení také na Slovensku a v Polsku odkud zásobuje země Evropské unie i další státy Evropy (cca 15 zemí). Již tradičně společnost LAMA Plus vystavuje na veletrzích CeBIT a Paperworld v Německu.

Více informací naleznete na www.lama.cz a 
" 

www.logoland.eu



Distributor LAMA Plus s.r.o. v listopadu roku 2005 založil síť SMAT – síť maloobchodních prodejen specializovaných na spotřební materiál a počítačové doplňky pro kancelářskou a výpočetní techniku. Síť sdružuje 21 prodejen v rámci ČR a SR. Přes 12000 produktů spotřebního materiálu a počítačových doplňků pro výpočetní a kancelářskou techniku spolu s odborným poradenstvím může nabídnout kterákoliv z prodejen SMAT.

Více informací naleznete na www.smat.cz nebo www.smat.sk.
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